

8月15日闯关东(北方五省)、8月20日小东北(大连北戴河)、8月30日走西口(西部五省)、9月20日台湾环岛(金门或香港)专列火爆报名中。

闯关东、小东北专列全城热卖 走西口、台湾环岛专列渐入佳境



呼伦贝尔草原

8月15日乘空调专列“闯关东”

今年最后一趟冀黑吉辽蒙北方五省闯关东空调专列,将于15日出发,目前已超过400人报名。

据介绍,8月15日的“闯关东”专列是暑期唯一一趟经北戴河(承德)、长春、哈尔滨直达呼伦贝尔大草原的空调专列,现在水草丰美,而且暑期长白山、镜泊湖吊水楼瀑布都很磅礴,如果觉得10天不过瘾,也可以加3天加300元,顺道多游大连、旅顺、丹东,花3280元把“山、草、湖、海”一次

性看完,非常划算。退休的赵大妈对东北线路津津乐道:“我们是爸妈之旅俱乐部的老会员了,这趟车一次性把海、湖、山、草、大城市一次走遍,很划算。”

8月20日 大连丹东+南北戴河(承德)专列

最后一批“小东北”8月20日出发,先去承德或南北戴河避暑,再去沈阳看故宫,到丹东感受朝鲜风情,再乘专列到大连,探秘海底,去旅顺看军港……最后

从大连乘空调专列返回,2180元,8天的行程老少皆宜。

8月30日 “走西口”游西部五省·喀纳斯

“走西口”专列将于8月30日出发,9月3日到新疆,途中加游嘉峪关和张掖,用15天时间穿越宁夏(中卫沙坡头)、甘肃(敦煌、嘉峪关、张掖丹霞地貌)、新疆(乌鲁木齐、天山天池、吐鲁番、喀纳斯)青海(青海湖、塔尔寺)、内蒙(呼和浩特、希拉穆仁),只用3280元。众所周知,西部9月最美,9月去新疆一票难求,能直达喀纳斯还能一次性走完西部五省的专列仅有这一次!中秋节后,9月20日将加开西部四省12日专列!

9月20日 台湾环双飞送金门或香港任您选

中旅9月20日开行的台湾环岛11日专列,将采取从金门双飞或者从香港双飞的模式,在台湾畅游,从台北到高雄再到花莲,将宝岛台湾的精华一览无余,4680元全部一个价!9月秋高气爽,去台湾看看的确是个不错的选择。

河南中旅:65582187 61823333(昼夜)
61821111 88885509

报名地址:紫荆山百货商务17楼

一周资讯

“乐驰天下”自驾车 旅游护照开始接受办理

为进一步促进自驾游产业发展,服务自驾游市场需求,由河南省旅游局机关服务中心监制的“乐驰天下”自驾车旅游护照正式发行。持照车主配合行车证在有效期内到合作景区可享受本人免门票、同行人员五至八折优惠购票的待遇,并可优先参加由发行方组织的各类自驾游团队集体活动。该“护照”自激活之日起一年内有效,并可随车转借。目前合作景区已达151个,其中包括4个5A景区,48个4A级景区和99家3A级及以下景区,另含部分漂流、滑雪项目。

为配合“护照”的发行工作,现面向全省各县市招收独家代理商及郑州经销商。广大市民也可持行车证到省旅游局自驾车旅游护照发行中心办理。

咨询电话:0371-56650337

13683809579(谢老师)

地址:政二街与政三街交叉口南50米路
西省旅游局石化大厦316室

赴韩攀岩热身赛在万仙山举办

8月4日,中国登山协会一行人到万仙山景区进行攀岩热身赛。专业的身影和高超的攀岩技巧吸引了众多游客驻足观望,他们纷纷表示:“太刺激了,真是大开眼界!”

作为国内唯一一家国家级攀岩公园,万仙山以其独有的资源吸引了无数攀岩人士的眼光,举办过无数次国家级甚至世界级的各色攀岩活动。据了解,中国登山协会此次到万仙山攀岩是进行热身与训练,为即将在韩国举办的攀岩比赛做好充分准备。很多游客在万仙山观看了在其他地方没有的攀岩后都表示大开眼界、热血沸腾。



豫西第一飞瀑大凉瀑布



豫西大峡谷漂流项目

连日来,高温肆虐,国内15大城市都发出了高温预警,在这种情况下,为孩子和家人选择一处能安全有序漂流的景区显得尤为重要。三门峡豫西大峡谷邀您和家人共度安全漂流好时光。

豫西大峡谷 天天漂流安全无忧

水量充足天天都能漂

水量是否充足是衡量一个漂流好坏的基本硬性指标。水量充足就能让游客不至于在漂流过程中感觉划船吃力缓慢;就能避免周末游客过于集中;就能让游客更好的享受漂流的过程和乐趣。

豫西大峡谷以洛河水为保障,利用3大水库自由调节水量,让游客每天都能正常漂流。不用等周末,不用怕水少,想漂就漂,没人跟你抢!

漂流安全有序不拥挤

据悉,由于坚持天天漂流,豫西大峡谷成功实现了游客分流,目前景区高峰接待量仅为最大接待量的1/2,且豫西大峡谷拥有1000多套船只装备,并派有专车循环接送,最大限度满足了游客漂流所需。

不仅如此豫西大峡谷还采取了多重安防措施确保游客安全有序漂流:大型漂流码头可实现千余人次游客快速下水,避免拥挤;设施齐全的漂流服务大厅既为游客提供了遮风挡雨防暴晒的清凉去处,又让候漂游客可以悠闲品茗消磨时光,避免干等着急上火;国内独家制作的安全漂流视频为游客详细解说了漂流注意事项和问题解决办法,让游客理论与实践相结合,真正安全体验漂流;训练有素的护漂员全程护漂,游客一有困难可以立马实施水上救护,让游客安心漂流。

中高考学生漂流优惠多

8月31日前,中高考学生凭准考证到豫西大峡谷游玩可免购60元AAAA级景区门票。

郑卢高速全面通车往返更方便

目前郑卢高速已全面通车,郑州至景区全程高速仅需2.5小时,方便快捷,一日游从此不是梦。

逃离高温,安全漂流,还是到三门峡豫西大峡谷!



清凉山水消暑首选

景区热线:0398-7107066 0371-67669900
行车路线:郑少洛高速-洛阳西南环城高速(洛宁方向)转郑卢高速-上戈镇下高速-323省道6公里-豫西大峡谷(全程2.5小时)